

标题新闻

- 央行下调人民币存款准备金率0.25个百分点
- 上海合作组织峰会在京举行 称不接受武力解决伊朗问题

胡锦涛发表讲话:坚决反对干涉上合成员国内政

十年寒窗苦 一朝见功夫

高考昨天拉开帷幕
考生信心十足 父母更显紧张

□晚报记者 张劲松/文
朱海龙/图

本报讯 6月7日是2012年高考的第一天,当日8时30分许,我市9万多名考生奔赴考场,满怀自信迎接人生的一次重要挑战。记者采访中了解到,今年大部分考生面对高考的心态很自信,而与之相反,大部分考生家长却显得比较紧张,生怕为孩子提供的服务不周到,影响孩子的考试成绩。

大部分考生信心十足

7日上午7时40分许,商水中英文学校考点门前已经聚集了不少考生。“马上要上考场了,我心里感觉‘倍棒’。”考生陈志坚笑着对记者说,他很放松,一点也不紧张,“不过,我还不敢过度放松,过度放松我还怕影响我的考试成绩。”一旁的考生王月接过话茬说:“我感觉很平静,没什么紧张的,进场后认真做题就行了。”

8时20分许,记者在周口一高中初中部考点外看到,一名女生从家长手里接过书包,清点了一遍身份证件、准考证、签字笔、2B铅笔等应试文具用品后,就朝着来送考的父亲、母亲和弟弟摆摆手,“你们不用管我了,中午我自己会跟同学一起吃饭,晚上考

完后,我会自己回家的,你们放心好了。”说话间脸上流露出一副自信的神情。

“我昨天还不紧张呢,可刚才初到考点,我倒有点紧张了,不过,我现在已经调整得很好了,我相信我会考出好成绩。”考生康文举对记者说。

在其它考点,记者随机采访了不少考生,大部分考生对高考充满了信心,相信会考上适合自己就读大学的。

学生家长有点失眠

相比往年,陪考大军大大减少,可陪考家长们心态如何呢?

在周口二高考点,记者采访了前来送考的家长李先生。“为了能早上按时给孩子做饭,我昨晚睡觉前定了闹钟,可心里老是怕闹钟惊醒了孩子,耽误孩子睡觉,后半夜我简直就没有睡着觉。”李先生说,昨晚他是看着表挨到天明的。

“以往我都是到天亮,可昨晚却失眠了,半夜醒来后,我再也睡不着了,老是怀疑孩子是否能睡好觉,是否能休息好。”考生家长张先生说。

站在一旁的陈先生也接着说,这两天他可犯了愁了,不知道该给孩子做什么饭,也不知道该怎样鼓励孩子,怎样帮助孩子调整心态了。



考生进入考场

尽管许多孩子提出不要“送考”、“陪考”的要求,但还是有一些家长忍不住待在考点外,舍不得离开。

考点外,我市社会各界也纷纷向考生伸出关爱之手,不少爱心市民和商户开展免费供水,送铅笔、橡皮等

“爱心助考”社会公益活动,为考生提供了高效、方便、快捷的服务。

关注高考,请见 A05 版

广
告